
КП “УЖКГ” -  ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

УМІННЯ ДОЛАТИ ТРУДНОЩІ
Цех експлуатації і ремонту

—  один із невеликих, але важ
ливих колективів КП “УЖКГ”. 
Теслярі, штукатури, столяри, 
маляри, майстри, по штату 
всього 48 чоловік, але мала 
чисельність команди не стає 
на заваді результатам роботи.

—  Нашу роботу видно 
всьому місту, —  говорить на
чальник цеху Володимир Пет
рович Миркін. —  Цього літа 
в ідремонтували фасади та 
покрівлі ЦТП 6, 7, 9, багато ТП 
та РП в Московському, Київсь
кому, Б єлгородськом у, 
Вільнюському і Добринінсь- 
кому кварталах, приступили 
до ремонту ЦТП в Чернігівсь
кому кварталі. Ми беремося за 
будь-яку справу —  ремонт 
квартир, гуртожитків -  роботу 
непомітну, трудомістку, але 
необхідну, щоб заробити хоч 
якусь копійку для підприєм
ства. Багато робіт доручає 
м іськвиконком: ремонт на 
об'єктах соцкультпобуту, робо
ти по благоустрою міста; нам 
зам овляю ть облицю вання 
мармуром малих архітектур
них форм, підготовку загаль
номіських заходів, фестивалів
-  запрошують нас, бо пропо
нуємо конкурентоздатні умо
ви і високу якість виконання 
робіт. Тільки жаль, що части
на жителів без поваги ставить
ся до роботи комунальників і 
випадки вандалізму в нашому

місті далеко непоодинокі: я маю 
на увазі і поламані паркові лав
ки, і обмальовані будівлі, і по
шарпані під’їзди...

Але основний напрямок у 
нашій роботі —  промислові об
’єкти КП “УЖ КГ” . Завдяки на
шим послугам  радую ть  очі 
будівлі станції знезалізнення і 
центральної м іської котельні, 
водонапірна башта і повністю 
відремонтована лабораторія 
та інші приміщення водоочис
них споруд, нами ви конан і 
внутрішні косметичні ремонти 
прим іщ ень ка н а л іза ц ій н и х  
очисних споруд, пофарбовано 
тр уб о пр о во д и  ц е н тр а л ьн о ї 
міської котельні. Створити для 
колективу достойні умови для 
роботи, дати  можливість пра
цювати в чистих світлих при
міщеннях, подарувати хоч не
велику радість людям -  цю 
можливість ми можемо реалі
зувати своїми руками, своєю 
працею. І це допомагає долати 
труднощі, незважаючи на слаб
ке фінансування комунального 
господарства, на затримки з 
видачею зарплати...

Заслуги колективу склада
ються з трудового внеску кож
ного, тож серед кращих праців
ників керівник назвав виконро
ба В.П.Савича, який працює на 
підприємстві з 1989 року, май
стра І.І. Деніскина, облицюваль- 
ників-плиточників Н.М.ПІкуль та 
О.С.Линську, столярів В.П.Пи

рога та В.М.Колонтая, малярів 
Н.Д. Кош етар, А .Г.Симову, 
Л.М.Балаєску, В.М.Саченко та 
Ю.В.Репича, техніка М.В. Ваку- 
ліну, комірника О.Х.Балашен- 
ко.

Майстер Валентин Олексій
ович Колівошко заочно закінчив 
інститут, працює з вогником. Не
щодавно прийнята на роботу 
майстер Олена Петрівна Сте- 
ценко -  досвідчений спеціаліст 
будівельної галузі. З такими 
фахівцями працювати надійно.

Серед складових безпереб
ій н о ї роботи цеху та ко ж  
здібність знаходити будматері
али за найвигіднішими цінами, 
ум іння  д ом овити ся  про 
в ідстрочку платежу, значний 
досвід роботи багатьох праців
ників у сфері будівництва і жит
лово-комунального господар
ства.

Але в існуючій системі неста
більної економіки і залишково
го ставлення до сфери житло
во-комунального господарства 
даремно сподіватися лише ен
тузіазм ом  та добросов існим  
трудом вирішити всі проблеми.

—  Проблем немало, —  про
довж ує свою  опов ід ь  
В.П .М иркін: —  Цех нерента
бельний, зокрема, тому що 
значна частина витрат —  це 
внутрішні послуги, тобто робо
ти для КП “УЖКГ”, на яких не 
заробиш. Не вистачає спец
іалістів високої кваліф ікації -

адже рівні заробітної плати у 
нас невисокі, ще недавно се
редня заробітна плата в цеху 
була близько 500 грн. Та й не 
завжди виплачується своєчас
но. Не поспішають розрахову
ватися наші замовники. На
приклад, цього року на замов
леннях КП “Ж КЦ” ми заробили 
97,5 тис. грн., але ці гроші поки 
що віртуальні, вони тільки на
раховані, адже КП “Ж КЦ”, ба
жаючи охопити ремонтом як 
можна більше об'єктів за сезон, 
оплатило лише матеріали, а за
роблене прийдеться отримува
ти значно пізніше. Заборгував 
нам і відділ культури міськви
конкому —  робота зроблена, а 
плата за матеріали, немала

сума -  168 тис. грн., до сьогод
нішнього дня не надійшла...

Тільки за перше півріччя це
хом виконано робіт на 403 тис. 
грн. і це при тому, що на вироб
ничу діяльність цех отримує не 
більше 5 тис. грн. на місяць. 
Могли б охопити більші об?єми 
роботи на своїх об’єктах, але не 
вистачає фінансування.

Який же вихід з такого стану 
речей, коли робота приносить 
не доходи, а збитки? Ми бачи
мо його насамперед у своє
часній оплаті наш их послуг. 
Участь у тендерах для прове
дення ремонтно-буд івельних 
робіт на об’єктах міста також 
може бути вагомим внеском в 
беззбиткове ф ункціонування

підприємства і, ми вже має
мо певний досвід на цьому 
шляху. Ще одне рішення для 
досягнення рентабельності 
цеху -  диверсифікація його 
діяльності.

Ця розмова з керівником 
виробничого підрозділу КП 
“УЖКГ” начальником цеху ек
сплуатації і ремонту —  показ
ник того, що люди готові і 
вміють працювати на благо 
м іста і власного достатку. 
Справа за «малим» —  зміни
ти державне ставлення до ко
мунальної сфери взагалі і, 
зокрема, в нашому місті —  
ставлення до КП “УЖКГ".

Н.О. НІКОЛАЙЧУК, 
інженер ВТВ КП “УЖКГ”


